



Република Србија
Аутономна покрајина Војводина
Покрајински секретаријат за спорт и омладину

Булевар Михајла Пупина 16, 21000 Нови Сад
Т: +381 21 487 48 71 F: +381 21 456 015
sport@vojvodina.gov.rs | www.sio.vojvodina.gov.rs

Број: 000254908 2025 09424 003 000 000 001

Датум: 3. фебруар 2025. године

На основу чл. 6. и 7. Правилника о условима и начину доделе буџетских средстава за финансирање потреба и интереса младих на територији АП Војводине („Службени лист АПВ“, број 2/23) и чл. 25. и 26. Покрајинске скупштинске одлуке о буџету АП Војводине за 2025. годину („Службени лист АПВ“, број 57/24), Покрајински секретаријат за спорт и омладину (у даљем тексту: Секретаријат) расписује

ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКТА ПОДРШКЕ СПРОВОЂЕЊУ ОМЛАДИНСКЕ ПОЛИТИКЕ

УСЛОВИ У ПОГЛЕДУ ПОДНОСИЛАЦА И ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКТА

- Подносиоци предлога пројекта могу бити удружења младих и за младе, омладинске и студентске организације, савези.
- Подносилац захтева мора да има седиште на подручју АП Војводине и да располаже капацитетима за реализацију пројекта.
- Уколико се пројекат реализује у партнерству с неком организацијом, неопходно је доставити доказ о сарадњи с том организацијом (протокол, споразум и слично).

УСЛОВИ У ПОГЛЕДУ ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКТА

Пројекти који се финансирају су пројекти подршке спровођењу омладинске политике који се, у складу са Акционим планом политике за младе у АПВ у периоду 2023.-2025. („Сл. лист АПВ“, бр. 45/23), односе на неке од области и то: омладински рад, простори за младе, активно учешће младих и лични развој.

Поред наведеног, путем овог конкурса врши се и избор **једне организације** која ће вршити мониторинг реализације одобрених пројеката по конкурсима у областима омладинске политике, које расписује Покрајински секретаријат за спорт и омладину. На овај конкурсни задатак могу да аплицирају само организације младих и за младе које, поред општих услова, имају и искуства на пословима мониторинга и евалуације. Пројектни задаци са изабраном организацијом биће посебно дефинисани уговором.

Максимални износ средстава који може бити одобрен за пројектни задатак „мониторинг и евалуацију одобрених пројеката по Конкурсу за финансирање пројеката подршке спровођењу омладинске политике“ износи 500.000,00 динара.

Укупан износ средстава који се расподељује по овом конкурсном износи **43.000.000,00** (четрдесет три милиона) динара.

РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКТА ПО КОНКУРСУ

Јавни конкурс је отворен од дана објављивања обавештења о расписивању у дневном листу „Дневник“ од 3. фебруара и траје до 3. марта 2025. године.

Након истека рока трајања овог Конкурса, стручна Комисија ће вредновати поднете предлоге пројеката, те доставити покрајинском секретару предлог за финансирање. Након доношења одлуке на интернет страници Секретаријата ће се објавити списак подносилаца чији су предлози пројекта одобрени. Објављивањем ове листе, сматраће се да су подносиоци предлога пројеката који нису на листи, одбијени са захтевом за финансирање, те да су на овај начин о томе обавештени.

НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКТА

Пријава на конкурс подноси се искључиво у електронској форми на обрасцу који је објављен на интернет сајту Секретаријата: www.sio.vojvodina.gov.rs и доставља се **електронским путем у PDF формату** на e-mail: omladinska@pssso.rs **Пријава мора бити оверена квалификованим електронским потписом од стране овлашћеног лица.** Неблаговремене и непотпуне пријаве, неће се разматрати.

Додатне информације могу се добити у току трајања конкурса путем електронске поште на адресу: mladi@vojvodina.gov.rs.

Покрајински секретар

Дане Баста